WROCLAW – Vánoční  trhy
 výlet  vlakem, sobota  8.12. 2018
	


Setkání  s  průvodkyní  v  Letohradě  na  vlakovém  nádraží  v  6.45 hodin
odjezd vlaku v 7.02 hod , (Os 6283, přestup v Miedzylesie)
příjezd do Wroclawi v 10.38 hodin na Wroclaw Glowny – hlavní nádraží

cena jízdného tam i zpět: 369,- Kč pro dva dospělé (+ tři děti do 15-ti let)
1 dospělý (který nemá dvojici)  platí  289,- Kč
S sebou:  zdravotní cestovní pojištění léčebných výloh na 1 den, doklad totožnosti do zahraničí - občanský průkaz, popř. cestovní pas . 
Program výletu: Wrocław - česky Vratislav -  je historické hlavní město Slezska a nyní čtvrté největší město Polska a současně i jedno z nejstarších a nejkrásnějších polských a evropských měst. Má přibližně 638 000 obyvatel. Prohlédneme si město a budeme si povídat o zajímavostech z polské historie, osobnostech, geografii a válečných událostech v Polsku. 
Památky: Swidnická ulice, Katedrála Sv. Máří Magdaleny, Rynek – hlavní náměstí, Solný trh, barokní domečky Janusze a Molgorzaty, Katedrála Sv. Alžběty, Jatka, historická budova věznice, Univerzita (vnitřní prostory jsou nyní v rekonstrukci). Wroclaw bývá nazývána Benátkami Polska. Cestou budeme také hledat roztomilé sošky trpaslíčků. Odpoledne rozchod a možná samostatná návštěva překrásných vánočních trhů v centru města.
Oběd:  ve velmi dobré a cenově dostupné  polské samoobslužné restauraci, která je součástí university,  (švédský stůl – velký výběr – jídlo je na váhu) nedaleko univerzity, cena je asi 14 -16 zlotých za oběd (cca 120 -130 Kč)
Peníze s sebou:  polské zloté - nejlépe vyměnit ve spořitelně nebo ve směnárnách přímo ve Wroclawi, stačí cca 50 zlotých na osobu  (1 polský zlotý = cca 6,50 Kč). Možnosti nákupu pěkných suvenýrů, dále si každý sám  platí oběd v restauraci.
Odjezd zpět z Wroclawi
Sejdeme se na nádraží v hale u trpaslíčka nejpozději v 15.30 hod, odjezd  -  15:50 hod.
Vlak R 6284    (směr Lichkov),   přestup v Lichkově (u nádraží restaurace s výborným pivem), v Letohradě bude vlak v  19.05 hod
[bookmark: _GoBack]Zájemci se přihlásí na tel. 725 766 509, nebo email:  kctzamberk@centrum.cz , do 1.12.2018
