POZVÁNKA
Klub českých turistů, odbor Žamberk, vás srdečně zve na sobotní výlet na rozhlednu  B r u s n á  nad lázeňským městečkem Bludov.
Výlet se uskuteční v sobotu 18.7.2020. Ráno v 6:10 hod. se sejdeme na vlakovém nádraží v Žamberku, odkud pojedeme vlakem v 6:20 hod obvyklou trasou přes Letohrad do Hanušovic, kam přijedeme v 7:55 hod. V Hanušovicích přestoupíme na vlak směr Šumperk, který odjíždí v 8:06 hod. Vystoupíme ve stanici Bludov, kam vlak dorazí v 8:35 hod.
Z nádraží v Bludově se vydáme po žluté TZ po trase NS Bludovecká stráň. Po necelém kilometru a zdolání převýšení pouhých 72 m dorazíme k rozhledně B r u s n á. Po absolvování výstupu na rozhlednu (26 schodů na 6 m vysokou vyhlídkovou plošinu) a občerstvení z vlastních zásob budeme pokračovat po trase NS a přes zámecký park až k rozcestí Na Příčné. Zde se napojíme na zelenou TZ po níž dojdeme až k restauraci Bludoveček. Zde bude zajištěn oběd. Před ním však podnikneme ještě krátký okružní výlet na zříceninu hradu Bludov. Po necelých sedmi kilometrch poobědváme a po té se vydáme na zpáteční cestu po neznačené silničce "K Zámečku" do centra Bludova. Zde budeme moci navštívit IC, Pradědovo dětské muzeum, okolí zámku nebo zámeckou cukrárnu a kavárnu.
[bookmark: _GoBack]Od zámku se pak přesuneme do nedalekého areálu (2km) místních lázní s hezkým parkem a fontánou. Po prohlídce areálu se vydáme na poslední etapu pěšího výletu okolím Bludova - k nádraží ČD Bludov lázně, odkud nám jede vlak směr Hanušovice v 17:26 hod. Po přestupu v Hanušovicích přijedeme v 19:03 hod do Letohradu a autobus do Žamberka nám odjíždí v 19:12 hod. Takže po 12 km pěším výletu budeme do půl osmé doma.
Výlet připravil Vláďa Hovorka (tel:604 440 555).
