P o z v á n k a
Klub českých turistů, odbor Žamberk, vás srdečně zve na středeční výlet dne 26.8.2020 za Rampepurdou na Rampuši.
Sraz účastníků je v 10.20 hod. na autobusovém nádraží v Žamberku.
Odjezd v 10.35 hod., směr Rychnov nad Kněžnou. V 11.05 hod. vystoupíme 
na zastávce Javornice, škola.
Z Javornice 420 m n.m. se vydáme po zelené turistické značce do malebného a méně známého koutu Orlických hor. 
Po 3 km dojdeme do vsi Bělá, kde se nachází kostelík sv. Jana Nepomuckého, hřbitůvek původních německých obyvatel a opravená dřevěná zvonice.
Travnatou cestou a lesní pěšinou dojdeme k turistickému rozcestí „Nad Bělou“.
Zelená turistická značka společně s červenou nás dovede na nejvyšší bod dnešního výletu na návrší Rampuše 657 m.n.m. Odtud je široký výhled na jih na hřeben Chlumu, chatu Vyhlídka nad Vamberkem, automobilku v Kvasinách. Severně se táhne hřeben Orlických hor v nejvyšší horou Velká Deštná.
Zhruba po 8 km o začátku výletu dorazíme do obce Rampuše. Zastavíme se u sochy Rampepurdy, služky Kristýny známé z Poláčkova románu Bylo nás pět. Opravdu se zde narodila. Její skutečné jméno bylo Elizabeth Dušánková.
Na Rampuši navštívíme restauraci Sokolí hnízdo. Součástí objektu je FARMA SOKOL, která se zabývá výrobou mléčných a mastných potravin nejvyšší kvality.
Po výborném pozdním obědě, který bude okolo 14 hodiny si můžeme zakoupit domácí jogurty, sýry, paštiky, klobásy…
Rampuši opustíme po červené značce a budeme klesat cca 4 km travnatou cestou do Liberka. Nejzajímavější stavbou této obce je umělecky vzácný dřevěný kostel sv. Petra a Pavla z let 1691-1692.
V Liberku nasedneme v 16.36 hod  na autobus do Rychnova n. Kn. V Rychnově budeme v 16.53 hod. Odtud odjíždí autobus do Žamberka v 17.45 hod. Čekání vyplníme návštěvou sousoší Bylo nás pět, který připomíná slavný román rychnovského rodáka Karla Poláčka. Do Žamberka dojedeme v 18.35 hod. 
Délka pěšího výletu cca 12 km. Doporučuji pevnou obuv, případně turistické hole.
Výlet připravila: Jitka Tarantová, mobil 739 912 776 

