P O Z V Á N K A
KČT, odbor Žamberk vás zve na výlet z Nových Losin přes Přemyslovské sedlo do Loučné nad Desnou, který se uskuteční v sobotu 26.září 2020.
[bookmark: _GoBack]Tento den se sejdeme ráno v 6:10 hod. na vlakovém nádraží v Žamberku, kde si zakoupíme jízdenku do Letohradu (65+ za 4 Kč.), vlak odjíždí v 6:20 hod. V Letohradu si v pokladně LEO zakoupíme jízdenku do Hanušovic(65+za 14 Kč.) a u pokladny ČD jízdenku z Hanušovic do Nových Losin(65+ za 6 Kč.) a jízdenku z Loučné nad Desnou do Hanušovic (65+ za 17 Kč). Jízdenku z Hanušovic do Letohradu si zakoupíme až ve vlaku LEO. Z Nových Losin, kam dorazíme před půl devátou, se vydáme po místní silničce stálým mírným stoupáním do Přemyslovského sedla. Tento úsek je dlouhý 4,6 km a převýšení je 261 m. Zde se z vlastních zdrojů občerstvíme. Pak budeme pokračovat už v podstatě jen s kopce po silničce až k rozcestí Přemyslov. Zde odbočíme a po modré TZ budeme vrstevnicovou cestou pokračovat až na okraj Bukovic. Odtud budeme sestupovat po červené TZ nejprve lesem a pak po loukách až k restauraci OAZA v Loučné nad Desnou. Zde nás bude čekat objednaný oběd (objednávku upřesníme cestou).                                                                                                              
Délka celé trasy je necelých  11 km.
Po obědě si dle časových možností a počasí můžeme prohlédnout hezký zámecký park, který je zapsán jako kulturní památka. Případně lze zajít kolem podjezdové vozovny v areálu Staré pošty k nově upravené hrobce Kleinů.
Vlak nám z Loučné nad Desnou do Hanušovic s přestupem v Šumperku odjíždí ve 14:59 hod. Do Hanušovic přijedeme v 17:00 hod. Vlak do Letohradu odjíždí v 18:02 hod.
Hodinku čekání v Hanušovicích můžeme "přetrpět" v příjemné kavárně kousek od nádraží u piva nebo kávy či jiného občerstvení.
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