                           P O Z V Á N K A
          na výlet na polskou rozhlednu CZERNIEC
Výlet se uskuteční v sobotu 24.7.2021. Vzhledem k možnosti různorodé dopravy ze Žamberka bude sraz až v Bartošovicích v Orlických horách a to v 9:30 hod. na parkovišti u Obecního úřadu. Zde je i autobusová zastávka.
Doprava - vlastní autem
       - autobusem ze Žamberka- odjezd v 8:32hod. přes Rokytnici, kde je nutno přestoupit na autobus do Bartošovic, nebo v 8:40 hod. přímým cyklobusem do Bartošovic.
       - z Letohradu z AN odjíždí přímý cyklobus do Bartošovic v 8:30 hod.
Trasa výletu: z parkoviště půjdeme obcí po zelené a žluté TZ až k hraničnímu přechodu, za ním odbočíme vlevo, obejdeme zříceninu zámku Niemojow a budeme pokračovat po černé TZ stoupáním po pastvině až k lesu, stále po černé TZ půjdeme jeho okrajem a posléze se napojíme na lesní cestu, která nás dovede až na rozcestí "Pod Czerniencem" Zde černou TZ opustíme a budeme pokračovat vlevo po žluté TZ pohodlnou, ale stále stoupající cestou až k rozhledně.
Zde se rozhodneme podle momentální situace, zda půjdeme stejnou cestou zpět do Bartošovic, nebo zda budeme od rozhledny pokračovat dál postupně po žluté, modré a žluté TZ přes Poniatów až do Neratova. Tato trasa je cca o 1,5 km delší a trochu náročnější.
Občerstvení bude k disposici až po návratu buď v Bartošovicích nebo v Neratově. Proto si na cestu přibalte dostatek pití a jídla.
Vzhledem k tomu, že budeme část cesty absolvovat po místy zvlhčené pastvině, vemte si odpovídající obuv.
Odjezdy autobusů do Žamberka z Bartošovic v 15:04 hod. a 15:29 hod. Z Neratova by to bylo o 10 min. dříve. Řidiči se do Bartošovic též dopraví.
Do Letohradu odjíždí autobus z Neratova v 15:55 hod. (z Bartošovic v16:04 hod.) v 16:47 hod. je v Letohradu a z Letohradu odjíždí do Žamberka v 17:05 hod.
Celková délka trasy je 12 km s návratem do Bartošovic a nebo 14 km s návratem do Neratova. Převýšení je 345 m.
Připravil Vláďa Hovorka                                                
