P O Z V Á N K A
KČT, odbor Žamberk Vás zve na výlet - Dalimilova rozhledna na vrchu Větrov
Výlet se uskuteční v sobotu 21.srpna 2021. Pojedeme vlakem ze Žamberka přes Letohrad a Hanušovice (Iredo 998) do Starého Města pod Sněžníkem, kde přestoupíme na autobus a pojedeme do výchozího místa naší vycházky, kterým bude autobusová zastávka Staré Město, Kunčice, točna.
Sraz účastníků bude na vlakovém nádraží v Žamberku v 6,10 hod. Vlak do Letohradu odjíždí v 6,20 hod.. Na místě v Kunčicích budeme v 8,38 hod.
Z autobusové zastávky se vydáme po stále stoupající asfaltové silničce proti proudu Kunčického potoku až k rozcestí u Medvědí boudy (5,7 km), kde odbočíme na červenou TZ. Po ní půjdeme kolem Růžové boudy až k chatě Paprsek (2,5 km). Tím zdoláme převýšení 421 m. V areálu chaty Paprsek bude polední přestávka s občerstvením z vlastních zdrojů nebo využitím služeb restaurace. Z chaty Paprsek pak sestoupíme po zelené TZ k Dalimilově rozhledně na Větrově, která je cílem našeho výletu. Po prohlídce a výstupu na rozhlednu (platí se vstupné 120.- Kč, ale stojí to za to) budeme pokračovat v sestupu pastvinou po zelené TZ až do Starého Města pod Sněžníkem.
Zpáteční cesta z Paprsku kolem rozhledny je dlouhá 7 km a vede v podstatě stále s kopce.
Po sestupu do Starého Města můžeme dle časových možností využít služeb místního pohostinství.
Vlak ze Starého Města nám bude odjíždět v 17,29hod, v Hanušovicích opět přestoupíme na lokálku do Letohradu, kam dorazíme v 19,00 hod. Do Žamberka nám z Letohradu odjíždí autobus v 19,15 hod a doma v Žamberku budeme v 19,30 hod.
Výlet připravil Vláďa Hovorka                 

